综合 新闻

2019年9月6日 星期五 己亥年八月初八

编:张维峰 式:张增强





今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

屏淮路一主供水管爆裂现场成汪洋

港邮公司冒雨抢修当晚8时恢复主管道供水

本报讯(记者 孔令玲)5日上午,有 市民向本报爆料称,市区屏淮路地下水管 突发爆裂,道路大面积积水,通达城市花 园小区部分地下车库被水淹没,现场已成 汪洋。本报记者第一时间赶赴现场。

上午10点半,记者赶到现场时,看到 通达城市花园小区门前聚集了大量市民。 小区门前非机动车道积水达十多厘米,自 北向南延伸,淹没了约50多米的道路,小 区大门的东南侧一处地下水管还在不断往 外喷涌自来水,爆裂点周围的地面已被冲 破,非机动车道上散落着大量碎砖块。

现场市民告诉记者,上午8点半左 右,这处地下水管突然爆裂,水管内喷涌 出了近4米高的巨大水柱。他向记者展 示了他用手机拍摄的一段画面,从视频中 记者看到,水柱中的自来水混合着泥水, 呈现黄色,而后又变得清澈,几十秒的时 间里,道路积水明显增多,路过市民只能 蹚水经过。

道路上积水严重,同时受影响的还有 靠近爆裂点的通达城市花园小区六栋的 住户们。从小区入口处往里走,积水越来 越深,当记者来到六栋的地下车库时,积 水已经没过了脚踝。现场居民告诉记者, 积水最深时到达了小腿位置,现在因为阀 门已经关闭,积水明显退去。家住六栋的 季春桂带着记者来到他家的地下车库。 因为家中装修,季先生将家中的电视、棉 被、衣服等都暂时放置在地下车库内,这 场突如其来的水灾,让季先生损失严重。

"早上8点多,我看到附近地面有水 渗出,怀疑地下水管漏水,就向供水部门 反映。抢修人员赶到现场后就设置了警 示牌,排查漏水点。"通达城市花园物业负 责人张玉楼告诉记者,正当抢修人员作业 时,水管突然爆裂。

据水投集团相关负责人介绍,经查, 此次爆裂管道系二十几年前的老旧玻璃



钢管,虽然是小面积破裂,但由于此处水 管为城市供水主管道,水压过大导致水管

事发后,市港邮供水公司立即组织人 员赶到现场,迅速关闭供水阀门,开展紧急 抢修。在现场记者看到,20多名工人正在 施工,破损路面旁放置了"前方施工,减速 慢行"的警示牌,并拉上警戒线,提醒路过 行人车辆绕行通过。"我们调来了一辆小型 挖掘机,等待水压稳定后进行路面开挖作 业。"抢修队队员顾学凤告诉记者,他们对 破损路面进行开挖,并组织工人维修更换 水管并恢复路面,对支管道同步进行维修。

据了解,港邮供水公司实施部分区域 停水抢修施工,城区通达城市花园、水岸 雅居、盛丰福邸、盛丰南苑、名门公馆、帝 景龙庭、碧水新城南苑等附近区域停水, 世纪城、翡翠园、莱茵东郡等附近区域低 压供水,该公司于下午及时通过网络告知 广大市民。

为保障居民生活用水,上午11点半, 港邮供水公司紧急调度的应急供水车到 达现场,为通达城市花园及附近居民供 水。当晚6点,还在通达城市花园、名门 公馆、水岸雅居、世纪城等小区设立应急 供水点。

至当晚7点40分,经过施工人员近 10个小时紧张连续施工,主管道抢修结 束并于8点恢复供水,部分支管道连通区 域预计最迟11点恢复供水。

记者还了解到,市港邮供水公司和水 投集团工作人员已在现场对住户受损物 品进行清点登记,后期将妥善处理。同 时,市水投集团相关负责人表示,下一步 将结合屏淮路改造工程,对沿线地下水管 同步更换,彻底杜绝老旧水管安全隐患。

市监局线上答疑解惑

本报讯(记者徐逸)5日上午10点,市市场监督 管理局相关负责人走进"12345政府服务热线"直播 节目,线上接听电话,与网友互动,倾听诉求、答疑 解惑,共接听热线电话8个,回答网友留言问题5

直播过程中,网友在直播平台留言询问:药店新 康泰克感冒药每人限购两盒,是怎么回事? 市监局 市场综合执法大队大队长邓忠良回复说:新康泰克 含有盐酸伪麻黄碱成分,俗称含麻制剂,属于国家有 专门管理要求的药品。近年来,一些不法分子大量 骗购、套购麻黄碱类复方制剂,从中提取麻黄碱后制 造冰毒,造成了严重的社会危害和公共卫生问题。 所以,国家药品监督管理局提出对含麻黄碱类复方 制剂加强管理,除处方药按处方剂量销售外,药店一 次销售不得超过2个最小包装,且一律不得通过互 联网销售。请广大市民在购买这类药品时,配合做 好信息登记工作。

现在城区不许办"大棚宴"了,那么办酒席去哪 里呢? 听众电话提问后,市监局食品安全综合协调 科科长张树明回复:目前城区范围内共设立了20个 家宴便民服务点,其中高邮镇规划了12个,8个已 投入使用,4个正在改造;开发区规划了5个,其中3 个投入使用,2个正在改造;城南新区确定了3个,其 中1个已投入使用,2个正在改造。今后条件允许可 能还会适当增加。这些固定的家宴便民服务点基本 都是政府主办,挂牌运作,以公益为主,只收取必要 的水电费和卫生清洁费,比以前租赁大棚的成本还 要低,环境卫生也得到了极大改善。另外,市监局还 联合"一镇两区"联系落实了17家中小型酒店寻求 互惠合作,只要是村(社区)疏导进入酒店的家宴费 用比平时享受更大的优惠,其中高邮镇7家,开发区 6家,城南新区4家。

因县道 X304 (X205-G233 段)改造工程施 工需要,为确保项目顺利实施,保证工程施工质 量及安全,根据《中华人民共和国道路交通安全 法》等有关法律法规,经研究决定对X304 (X205-G233段)进行交通管制,现如下通告:

一、管制时间

2019年9月5日---2019年12月31日

二、管制范围

县道 X304(X205 至 G233 段、K23+936.096 至 K26+056.096)

三、绕行线路

1. 机动车辆经马横线(X303)、X205、赵倪路 (X351)绕行。

2. 非机动车和行人就近绕行,避让施工作业区。 交通管制期间禁止一切机动车、非机动车和 行人通行,请社会各单位和广大群众给予理解和 支持,自觉遵照执行。

特此诵告

高邮市交通运输局 高邮市公安局交通警察大队 高邮市龙虬镇人民政府 2019年9月5日

关于参加高邮慈善项目"99公益日"活动的倡议书

"99公益日"活动是由中 央网信办网络社会工作局和 民政部社会组织管理局指导, 腾讯公益基金会联合国内数 百家公益慈善组织、知名企 业、明星名人、爱心媒体、顶级 创意传播机构,于每年的9月 7-9日发起的国内最大的全 民互联网公益活动。

2019年腾讯公益将进行 3.9999亿的配捐。9月7-9 日每天上午9:00开始,在配 捐时段内,用户每次不低于1 元的捐赠,将机会随机、金额 随机地获得配捐,可以多次、 多项目进行捐款,每人每天最 高可获配捐总额为999元。 为获得腾讯基金配捐,最好是 上午9:00-12:00进行。

▶慈善项目:"睛"彩扶贫

实施单位:高邮市慈善总 会、高邮市老龄协会、高邮市 扶贫办、高邮光明眼科医院

项目简介:为70岁以上 贫困人群、低保户、五保户等 特殊群体白内障患者免费手 术治疗筹款,实现精准医疗扶

▶"睛"彩扶贫计划捐款 操作流程

一、打开微信扫一扫,扫

二、点击"单笔捐款"按钮 三、点击"我已知情,继续

四、点击"固定金额"或 "自定金额",填入所捐金额并 完成支付

五、捐赠完成后,点击领 取捐赠证书

积累一份爱心,成就一份

事业,一个简单的善举,一次温 暖的传递。期待您踊跃参与到 99公益日活动中来,用您指尖 上的爱为高邮的发展助力!

积小善 成大爱!



食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性49批次,阳性率 0.59%。阳性批次中, 二氧化硫超标12批次, 阳性率0.15%, 主要是干百合、生姜和蘑菇等;硫酸铝钾超标22批次,阳性率 0.26%,主要是凉皮、粉丝和凉粉等;农药残留超标2批次,阳 性率 0.02%,主要扁豆和青菜等;亚硝酸盐超标13批次,阳性 率 0.16%,主要是牛肉和雪菜蛤肉等。对于抽检中发现的上 述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销 毁,或转为监督性抽检。

★大肠菌群超标的小常识

大肠菌群,指在一定培养条件下能够发酵乳糖,产酸产气 的需氧或兼性厌氧革兰氏阴性无芽孢杆菌菌群。

大肠菌群作为污染指标菌,主要是以该菌群的检出情况 来表示食品中有否存在污染。大肠菌群数的多少,直接说明

食品污染的程度,也反映了对人体健康危害性的大小。若食 品中大肠菌群超标,说明该食品卫生状况达不到基本的卫生 要求。大肠菌群将破坏食品的营养成分,加速食品的腐败变 质,使食品失去食用价值。消费者食用了大肠菌群超标严重 的食品,很容易患肠道疾病,可能会出现呕吐、腹泻等症状,危 害人体健康安全。

造成食品中大肠菌群超标的主要原因是二次污染,如餐 具以及加工器具没有定期清洗消毒、操作人员在上完卫生间 后洗手不彻底等,都会直接影响最终产品的卫生状况。

曝光栏

产品名称	规格	生产日期/ 批号	被抽样单位 及地址	检测项目	检验结论
碗	/	2019.07.12	高邮市 全友餐厅	大肠菌群 不得检出	

★本期食品安全快检概述

8月29日至9月3日,我局共开展食品安全快检8330批 次,其中蔬菜6288批次、畜禽肉1140批次、水果59批次、水产 品1批次、其他842批次,本期抽检覆盖全市33个农贸市场、 81 家超市、9 家蔬菜门店。检测项目主要有农药残留、瘦肉 精、二氧化硫、硫酸铝钾等11项,其中农药残留检测占 76.04%、瘦肉精检测占13.69%、二氧化硫检测占7.01%、吊 白块检测占0.84%、亚硝酸盐检测占0.88%、硫酸铝钾检测占 0.70%、甲醛检测占0.54%、硼砂检测占0.06%、溴酸钾检测 占 0.19%、过氧化苯甲酰检测占 0.04%、喹诺酮类检测占 0.01%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等 均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在 农贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格率达到 99.41%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

群策群力抓好食品安全 意构筑美好家园